

Любовь  
ко всем



Ненависть  
ни к кому



## АХМАДИЙЯТ НА СЛУЖБЕ ЧЕЛОВЕЧНОСТИ

Во имя Аллаха, Милостивого, Милосердного

### *Ахмадийят на службе человечности*

Святой Пророк Ислама, Мухаммад Избранный, мир с ним и благословения, сказал, что вера означает добрую волю ко всем людям. Из всех созданий Аллаха, наиболее любим Им тот, кто ведет себя наилучшим образом по отношению к Его созданиям. Он придавал большое значение проявлению доброты, обходительности, вежливости, сочувствию и состраданию человека к своим ближним. Аллах Всевышний описал мусульман в Священном Коране как лучший из народов, так как они были воздвигнуты для блага рода человеческого (3:111).

Святой Пророк, мир и благословения да пребывают с ним, посвятил всю свою жизнь, заботясь о вдовах и сиротах, помогая бедным и посещая больных. Духовный Руководитель последних дней, Хазрат Мирза Гулам Ахмад из Кадиана, кто был восставлен Богом Всемогущим для воскресения Ислама и восстановления его закона и нравственности, сказал: "Моей целью и моим желанием является служение моим ближним."

Одним из десяти условий, положенных им для тех, кто желает вступить в Ахмадийское Движение, состоит в том, что они должны посвятить себя помощи своим ближним только ради Аллаха, и должны искать, когда и насколько это только возможно, где применить свои Богом данные способности и умения на службу своим ближним.

Во исполнение этой клятвы каждый член Ахмадийского Движения самостоятельно посвящает себя служению своим ближним и, таким образом, все Движение в целом несет свою службу под руководством Главы Движения.

В этой связи Движение придало первоочередность странам Западной Африки, так как, к сожалению, условиями жизни их народов всегда пренебрегали, и они сами презирались и отвергались. Во времена, когда рабство являлось законным, это народы этого региона были обращены в рабство в огромных количествах и веками подвергались нечеловеческому обращению. Поэтому Движение посвятило первые свои усилия их подъему

и организовала первую сеть школ и образовательных учреждений в их странах и открыла клиники и больницы для повышения уровня их здравоохранения. Ресурсы Движения ограничены, однако оно выполняет свою программу подъема, шаг за шагом, в течение длительного периода времени, с твердым намерением достижения своей цели.

Эта программа была учреждена Хазратом Сахибзадой Мирзой Башируддином Махмудом Ахмадом, Халифатул Масихом II (Вторым Халифом Обетованного Мессии) (1914-1965). В течение Халифата Хазрата Хафиза Мирзы Насира Ахмада, Халифатул Масиха III (1965-1982) и количество таких учреждений, и число их видов деятельности умножились до впечатляющих величин.

В 1970 г. он посетил некоторые из стран Западной Африки, и когда он находился в Гамбии, под Божественным руководством он сильно вдохновился идеей быстро провести широкомасштабные расширения программы подъема народов Западной Африки. Для этой цели он обратился к членам Движения сделать взносы в экстренный фонд в сто тысяч фунтов стерлингов и обратился к компетентным врачам и высококвалифицированным учителям посвятить свои жизни достижению этой великой цели. Он назвал эту инициативу Программой Нусрат Джахан. Принимая во внимание ограниченность средств Движения, это была очень честолюбивая цель. Но Аллах, из Своей Милости, благословил средства Движения и растрогал сердца многих врачей и учителей посвятить себя достижению этой высокой цели. Члены Движения внесли не сто, но двести тысяч фунтов стерлингов в ответ на призыв Главы Движения, и программа была выполнена немедленно.

Двадцать семь медицинских центров и больниц, полностью оборудованных и укомплектованных опытным персоналом, функционируют в этих странах. Более 300,000 пациентов уже получили необходимое и успешное лечение в этих учреждениях. Эти центры заслужили исключительно хорошую репутацию, благодаря искреннему и преданному служению ахмадийских докторов и хирургов. Этот ясный знак Божественной милости и милосердия явился и благодаря искренности и преданности принявших участие в различных частях этой программы, и в результате их скромных и усердных молитв к Всевышнему.

В сфере образования 34 средних школ и более 50 начальных школ заняты распространением света знаний в этих странах.

Ниже приводятся краткие итоги.

### **Гана**

(А) Медицинские центры: Кокофу, Асокоре, Сведро, Течиман. Утверждено создание новой больницы в Акрафуме.

(Б) Средние школы: Кумаси, Фомина, Асокоре, Салага, Поцин, Асакийре.

### **Сьерра-Леоне**

(А) Медицинские центры: Боаджибо, Масингби, Рокопур, 91-я миля.

(Б) Средние школы: Фритаун, Бо, Боаджибо, Джору, Кенема, Рокопур, Дару, Масингби, Кабала, Лунги, Балама, Ньютон, Томбоду.

### **Нигерия**

(А) Медицинские центры: Букуру, Иджебу-Оде, Имосан, Ибадан, Оверри, Кано, Лагос, Апапа.

(Б) Средние школы: Кано, Минна, Гусау, Умайша, Игбаги Ово, Овни Иговай, Онда, Ара, Айегунли.

### **Буркина Фасо**

(А) 18 медицинских центров, один из которых рассчитан на 8,000 пациентов.

### **Гамбия**

(А) Медицинские центры: Банджул, Бассе, Нджавара, Каур.

Был построен также крупный госпиталь в пригороде Банджула, который был открыт Президентом Гамбии, Его Превосходительством Доктором Дауда Джавара, 23 марта 1982 г. в присутствии большого числа министров, дипломатов и других официальных лиц.

(Б) Средние школы: Банджул, Бассе.

### **Либерия**

(А) Первая больница в ожидании своего открытия. Главврач уже прибыл.

(Б) Средние школы: Сановайе.

Существует план создания больницы на Береге Слоновой Кости.

Такая безвозмездная работа ведётся во всех странах, где присутствует Община. К примеру, из европейских стран в одной только Великобритании за год по июль 1998 г. оказано гуманитарной помощи на 25,000 фунтов стерлингов.

### *Слова признания*

Президент Ганы сказал:

*Без сомнения, ваша вера, являющаяся одной из великих религий мира, играет великую роль в ваших заслугах перед Ганой. Правительство Ганы прекрасно осведомлено об услугах, предоставляемых вашим Движением народу Ганы, и мы глубоко признательны за них. Я надеюсь, что вы будете продолжать сотрудничество с нами в деле прогресса в Гане.*

Его Превосходительство Ал-Хаджи Шеху Шагари, Президент Нигерии, заявил:

*Мне приносит удовлетворение, что Ахмадийское Движение шагает вперед с великой решимостью и непоколебимостью в деле открытия школ и больниц. Усилия Движения в этом направлении исключительно похвальны, и могут послужить примером другим добровольным организациям. Это - достижение, которым Ахмадийское Движение может справедливо гордиться.*

Президент Мусульманского Конгресса Сьерра-Леоне и Государственный Министр Его Превосходительство Мустафа Сануси отметил:

*Я всегда восхищался Ахмадийским Движением и оставался его доброжелателем. Некоторые люди не одобряют моего восхищения Движением и моей любви к нему. Я хочу сказать им, что Ахмадийское Движение истинно и во имя истины предоставляет нам неустанное служение день и ночь. Заведование 12 средними и 50 начальными школами - не простое достижение. Эти проекты могут успешно выполняться только людьми, отличающимися искренностью, серьезностью и доброй волей.*

Для дальнейшей информации обращайтесь  
в Ахмадийские мусульманские миссии в СНГ:

Алматы (3272) 91 49 81, т/ф 91 04 58                      Бишкек (3312) 29 17 71  
Гродно (01522) 2 19 93    Казань (8432) 57 30 12    Киев (044) 457 25 31  
Минск (0172) 39 72 71                      Москва (095) 360 27 90  
Санкт-Петербург (812) 595 50 80 / 51 06              Шымкент (3252) 21 03 91